O®YAH AEXBOY

I[TPOEAEYXH KAI XAPAKTHPIXTIKA

Avnketl ota numoayvovpa, avoktopoiia tpoPata. Extpépetor kuping ota vnowd
AéoPoc kot AMquvog og éva mAnBvopo 260.000 (owv, og 1650 kortadia. H puAn avt
mOovoV va dnpovpynnke emtomia amd dacTavpmon 1 va eleydnke Katd to
apelOOV amd v Mikpd Acia. Edd kot ToALd xpovia Opmc £xetl 10000t Kot
EKTPEPETAL Kot 6€ GALD VNo1d Tov Atyaiov KaBdg kot o€ meployég e Moakedoviog,
™g Opdakng, g [lehomovvicov kat g Xtepedg EALGSaC.

To mpodPato g puAng Aécfov eruiletol yio TV YOAOKTOTOPOYMYIKT TOV KOVOTNTA,
KoL TNV ovOEKTIKOTNTA TOL 0KOUO KOl G TOAD dVGKOAEG GLVONKEC TEPIBAALOVTOG.
Eivor daviko yio v alomoinon etoydv 6€ AAGTNON NUOPEVAV KOl OPEVOV
BooKov.

MOPOOAOT'TKOI XAPAKTHPEY

Kvpropyet o0 Aevkog ¥poUaTIGHOG HE LEAOVES KOt KAOTAVES KNAISES YOp® amd T
poT”, TO OLTIE Kot TOL AKPOL. XVVOVTOVTOL EVioTte TpoPata tedeimg peAavd, Kaotavd n
TOKIAOY PO KAGTOVA.

H kepain givor kovoedng, pikpn kot Aemt| pe pot erappdg kopt. Ta avtid stvor
HIKPE Kot TEPTOVVY TPOG T KAT®. Ta kpidpla Kot Eva HKpo m0c0oTd TV Tpofativedv
eépovv képata. O pHaotdg etvar KaAd ovamTUYHEVOG Kot 1) oOVpd eivat TOAD pakpld kot
oYed0V epamTeTON [E TO £50p0c. H guAn Katatdocetal otig pecaiov peyébouvg euass.
To copatikod BApog KLUOIVETAL Y10 TOVS KPLOLG YOP® GTo 67 KIAG Kot Y10 TIG
nmpoPartiveg ota 50 KA.

ANATTIAPATQI'IKEY IAIOTHTEX




H oA Bewpeitan oyetikd mpoun. Eva mocootd 40% nepinov tov apvédwv
YOVILOTOLEITOL TPATY POPA GTNV NAKia TV 9 unvodv, eved ot VTOAOUTEG 0XEHOVTOL
Kot To €ndpeVo £10G. To peyaAdTEPO TOGOGTO TOKETMV TPOYLOTOTOIEITOL TOVG LUNVES
NoéupBpro ko Aekéuppro. H moivdvpio kopaivetar and 1,1 — 1,2 apvid avd Toketo.
ATIOAOZEIX

To Bapog TV apvidv HETA TOV ATOYOAUKTIOUO OV Yivetal oTig 45-50 nuépeg sivon 8
¢m¢ 12 Kild, eved éva mocootd 20-25% maydvovtal ylo va seayovy o€ nhkia 4-5
unvav kai QuyiCovv 17-20 kida.

H yoalaxtomapoaymyn dtoeépet omd moipvio o€ moipvio kot ennpedletol amd tnv
STpo@n], TNV NAKia ToV Tpofativev TNV EmOYN TOV TOKETOV, Kol TNV SLAPKELN
OPULEYLLOTOG.

H yohoxtomopaywyn kopaiveton kotd péso 6po ota 140-160 kidd kot 1 dtdpkela
apuéypatog Kopatvetor amd 90-250 nuépes.

To 78% mepimov tov mTopayOUEVOL YOAUKTOS LETOTPENETAL GE TVUPLE (QETA, AadOTOPL,
KaGEPL, YPAPEPa) Kot TO VTOAOUTO KATAVAUADVETOL VOTO 1| XPNCLOTOLEITAL Yo
TOPUCKELT] YLOVPTL.

AIATPOO®IKA YTOIXEIA

Ta npoéPata dSratnpodvtal kad OAN TV d1dpkela TOV £T0VG 6 fOGKOTOTOVS I
EMLDVES, GE GTAPAOVG TPOYELPNG KOTAGKEVTG.

O1 Bookdtonot etvat vroPadpucpévot kot to TpdaTa KOAOTTOUV Eva LKpd GYETIKA
HEPOG TV BPETTIKMOV avayK®dV Tovg amtd Tnv Pocknon. 't avtd oyedov 6o tov xpovo
XOPNYOVVTOL GUUTAN PO LOTIKEG TPOPES.



